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 Az Evangélikus Gyülekezet 

Alkalmi Hírlevele

2008. Ádvent – Karácsony - Újév

Erős Vár A Mi Istenünk!

„Ami lehetetlen az embereknek, az Istennek lehetséges” (Lk 18,27)


Kedves Testvérem, kedves gyülekezeti tagunk!


A 2009-es év igéjével köszöntöm körlevelünk elején a kedves testvéreket. A megjelölt ige a Gazdag ifjúval folytatott beszélgetés Jézusi elzáró mondata, melyet már az ifjú elmenetele után mond a Mester a tanítványoknak, miután rákérdeznek, hogy ki üdvözülhet, ha egy ilyen, törvénytisztelő ifjú nem. A válasz elég talányos, és elgondolkoztató. 


Ez csak az Istennek lehetséges, az embernek nem. Hiszen, ahogy Luther rámutatott, tehetünk mi itt a földön bármennyi jót, akkor is csak bűnös emberek vagyunk, akik bűnükkel újra és újra elszomorítják mennyei édesatyjukat. De Isten kitalált egy kiutat az ördögi körforgásból: elküldte a világba Egyszülött Fiát. Karácsony ünnepe az Ő földre jövetelének, a megváltás hatalmas munkájának a kezdete. Mert Ő ennyire szeretett minket.


Ezt nem szabad elfelejteni a mai változó időben sem,mikor minden a bajokról, gondokról, és ellenségeskedésről szól. Amikor sokan a másikon átgázolva, vagy épen őt eltiporva szeretnének érvényesülni, ezzel sokakat még mélyebbre tolva a nehézségekbe. Amikor sokak a munkájukat, az egzisztenciájukat veszítik el, és teljesen kilátástalan a helyzetük, még nagyobb szükség van arra, hogy az Istennél megtaláljuk azt, amit keresünk: békét, biztonságot, megértést. Ezért még inkább kell most, hogy legyen egy hely,egy közösség, ahová jó menni, ahová jó tartozni. Ahol mindenki ugyanazokkal a problémákkal küzd, hiszes egy helyen élve, lakva, ugyanazzal találkozunk nap-mint nap. 


A megoldást nem a közösségnél, hanem Istennél van, de egymást segítve, egymást támogatva közelebb juthatunk a problémák megoldásához, az embertárshoz, és magához a Karácsonykor megszülető, Nagypénteken értünk is meghaló, és Húsvétkor feltámadó Jézushoz.













Ámen

Tisztelt Gyülekezeti Tagunk! Álljon itt gyülekezeti életünket érintő egy-két fontos információ!

Programok I.:

Ami már mögöttünk van....


Október 19-én 14.30-kor Jubiláns Konfirmandusok Találkozója volt templomunkban ünnepi, úrvacsorás istentiszteleten, melyre a 30, 35, 40, 45, 50 éve és az 50 évnél régebben konfirmáltakat hívtuk. Az istentisztelet után szeretetvendégséget tartottunk a gyülekezeti teremben, melyen mód volt kötetlen beszélgetésre, és egy fényképes DVD megtekintésére saját múltunkról.

Október 23-25 között Gyékényesen tartottunk gyülekezetünk ifjúságának csendes napot.

Október 23-án Nemzeti ünnepünkön részt vettünk a városi rendezvényen, és elhelyeztük az emlékműnél az emlékezés koszorúját.

Október 25-én délután 2-kor a Szentai Református Gyülekezet hálaadó ünnepségén vettünk részt, melyet a templom külső és belső megújulása alkalmából tartottak. Az ünnepi alkalmon dr. Márkus Mihály püspök prédikációjában rámutatott, hogy a templom, és a templomi gyülekezet igazi kincs, mint a földben elrejtett kincs, vagy a legigazibb igazgyöngy, melyre a kereskedő rábukkan.

Október 31-én este Reformációi Istentiszteletet tartottunk az templomunkban közösen a református testvérekkel. Az ünnepi alkalmon Szászfalvi László református lelkipásztor prédikált, majd közösen vettük magunkhoz az úrvacsora szentségét.

November 1-én Ökumenikus istentiszteleteket tartottunk a város temetőiben a testvéregyházak lelkipásztoraival: 14.00-kor a központi temetőben, 15.00-kor a szentai úti temetőben.

November 9-én Aratási hálaadó istentiszteletet tartottunk, melyen az idei év termésért, a vele való munkáért, és az ő végtelen szeretetéért, gondviseléséért adtunk hálát teremtő és megtartó Urunknak.

November 23-án, Örök Élet vasárnapján 10.30-kor istentiszteleten emlékeztünk meg gyülekezetünk halottjairól, mindazokról, akik évtizedekkel ezelőtt távoztak közülünk, és név szerint Szabó József Tiborról, és Beák Zoltánról, akiket az idei egyházi esztendőben kísértünk el utolsó földi útjára.


Egyéb információk

1. A presbitérium 2007. december 3-án tartott ülésén elfogadta, hogy az  egyházfenntartói járulék a 2008-as évre megállapított összege:

- felnőtteknek havi 500 Ft, konfirmációtól keresőképességig havi 250 Ft


Természetesen lehetőség van a több részletben történő befizetésre, melyet a gyülekezeti hivatalban személyesen az istentisztelet után lehet megtenni, vagy a gyülekezeti számlához tartozó csekken.


Kérjük mindazokat, aki egyházfenntartói járulékukat még nem fizette be az elmúlt esztendőre, vagy az ideire, kérjük, mielőbb juttassa el a gyülekezet pénztárába. Köszönjük!


Felhívjuk mindazok figyelmét, akik szerették volna a templom felújítását, vagy a gyülekezeti életet anyagilag is támogatni, hogy az adományok befizetéséről adóigazolást tud gyülekezetünk kiállítani, mely alapján a befizetett összeg 30%-a év végén az adóból leírható.



2. Alapítványunkra érkezett 1%-os felajánlások értéke meghaladta a 61000  forintot, melyet ezen alkalommal is szeretnénk megköszöni. Az összeget a templom felújítására használtuk fel.


3. Kérjük, ha valaki tud arról, hogy gyülekezetünkből valaki kórháza kerül, vagy tartósan ágyhoz kötötté, beteggé válik, jelezzék a Testvérek, hogy akár látogatással, akár imádsággal tudjuk a nehézségeket enyhíteni, tudjuk együtt hordozni, és megosztani a gondokat.


Programok II.:


Állandó alkalmak:


ISTENTISZTELET: 


Minden vasárnap és ünnepnap de. 10.30-kor tartunk templomunkban istentiszteletet. Minden hónap első vasárnapján és nagyünnepeken (első- és második nap) úrvacsorával egybekötött istentiszteletet tartunk.


BIBLIAÓRA:


Hétfőn délelőtt 9.30-tól várjuk nyugdíjas testvéreinket Bibliaórára a lelkészi hivatalban.


IFJÚSÁGI ÓRA: 


Péntekenként este fél 7-re (18.30) várjuk ifjainkat a gyülekezeti terembe. 



KONFIRMÁCIÓS ELŐKÉSZÍTŐ:


Hétfőn délután 15.00-kor a lelkészi hivatalban.


KONFIRMÁCIÓS ÓRA:


Hétfőn délután 16.00-kor a lelkészi hivatalban.


Tervezett ökumenikus program:


Ökumenikus Imahét 2009-ben január 18-25 között minden este 18.00-tól a város valamelyik templomában vagy a Református Gimnázium Dísztermében kerül megrendezésre. (A pontos, dátum és helyszín egyeztetése később történik majd meg.)

Ünnepi Alkalmaink:

December 17-én 16.30-kor Ádventi áhítat

December 21-én 10.30-kor - istentisztelet - Ádvent 4. vasárnapja

December 22-én 18.00-kor a Harmónia Énekegyüttes Karácsonyi Koncertje

December 24-én 17.00-kor Szentesti istentisztelet 

a gyermekek szolgálatával
December 25-én 10.30-kor Karácsony ünnepi istentisztelet úrvacsorával
December 26-án 10.30-kor Karácsony másnapi istentisztelet úrvacsorával

December 28-án 10.30-kor istentisztelet - Karácsony ünnepe utáni vasárnap 
December 31-én 17.00-kor Óév esti istentisztelet
Január 1-én 10.30-kor Újév ünnepi istentisztelet úrvacsorával

Január 4-én 10.30-kor istentisztelet - Újév ünnepe utáni vasárnap
Január 6-án 17.00-kor Vízkereszt ünnepi istentisztelet

Gyülekezeti életünkről, híreinkről, alkalmainkról, és még sok hasznos információról olvashatnak gyülekezetünk megújult internetes honlapján a http://csurgo.lutheran.hu cím alatt. (Nem kell elé a www-t beírni).

Isten Áldotta Ádventi Készülődést és 

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és

Boldog Új Esztendőt Kívánunk!


Papp Istvánné




Kendeh-K. László

      gyülekezeti felügyelő sk.


         evangélikus lelkész sk.


