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 Az  Evangélikus Gyülekezet 

Alkalmi Hírlevele

2008. Böjt - Húsvét


Erős Vár A Mi Istenünk!


Jézus Krisztus mondja: Most szomorúság fog el titeket, de ismét meglátlak majd titeket, és örülni fog a szívestek, és örömötöket senki sem veheti el tőletek. (Jn 16,22)


Krisztusban szeretett Testvérem!


A Biblia olvasó útmutató március havi igéjét választottam körlevelünk elejére, igaz még csak február van, de már jócskán benne járunk a böjtben, és az igazi böjti felkészülésben jó segítség, és támpont lehet Jézus ezen szava.


Az Úr búcsúzik tanítványaitól. Tudja, hogy nemsokára feláldoztatik őértük, és mindannyiunkért. Hogy újra helyre álljon az a teremtés után elrontott viszony Isten és ember között, melyet a bűneset, a hűtlenség tett tönkre. De most, hogy eljött a Fiú újra lehetőség van a teljes harmónia megteremtésére.


Jézus első gondolata, hogy tanítványait szomorúság fogja el. Mindig szomorúak vagyunk, ha búcsúznunk kell. Különösen is fájdalmas, ha az végleges, búcsú egyben attól akit szerettünk, aki fontos volt számunkra. Jézus tudja, hogy tanítványai milyen végtelenül szomorúak már attól, hogy ő ilyenekről szól nekik. De tudnia kellett, hogy szavait egészen a kereszten elszenvedett haláláig, és aztán Húsvét hajnalán történt feltámadásáig nem is értették meg. Hiszen amikor ezeket mondja, még minden rendben van, sehol az ellenség. Talán azt gondolták, hogy Jézus csak próbára akarja őket tenni. De ő teljesen komolyan gondolta mindazt, amit mondott, igen szomorúak lesztek.


És így nekünk is meg kell szomorodnunk, ha arra gondolunk, hogy ő miattunk halt meg. Miattunk kellet mindent eltűrnie, ahogy egyik kedves énekünk szövege mondja: „Én, én okoztam minden szenvedésed...” Nem szabad azzal vigasztalni magunkat, hogy a tanítványok mamlaszsága, Júdás árulása juttatta őt oda. Hiszen értünk, mindannyiunkért szenvedett, hogy nekünk az Isten őérette megbocsássa bűneinket.


De Jézus arról is szol, hogy örülni fognak, vagyis mi is örülni fogunk. Igen, mert Ő feltámadt a halálból, él és uralkodik az Atya jobbján örökkön-örökké.


Ez a kettősség az, ami böjt idején el kell, hogy töltse a keresztyén embert, a szomorúság, és az öröm kettőssége. Adja meg az Isten, hogy minden napon ebben a kettősségben tudjunk élni, készülni; így tudjuk rendezni életünk minden dolgát az Istennel és az emberekkel: megszomorodva bűneink, hibáink, Isten iránti hűtlenségünk miatt, mely Isten Fiának életét követelte, de felhőtlenül örülve, mert életet és üdvösséget, hozott feltámadásával, és egyben annak lehetőségét is, hogy rendezett viszonyunk legyen Istennel és embertársainkkal.











Ámen

Tisztelt Gyülekezeti Tagunk, gyülekezeti életünket érintő egy-két fontos információ!

1. A presbitérium 2007. december 3-án tartott ülésén elfogadta, hogy az  egyházfenntartói járulék a 2008-as évre megállapított összege:

- felnőtteknek havi 500 Ft

- tanulóknak konfirmációtól keresőképességig havi 250 Ft


Természetesen lehetőség van a több részletben történő befizetésre, melyet a gyülekezeti hivatalban személyesen az istentisztelet után lehet megtenni, vagy a mellékelt csekkeken.


Mindenképpen meg kell említeni, hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház vezetésének javaslata az egyházfenntartói járulék összegére vonatkozóan a nettó fizetés 1%, de ezt a presbitérium túl megfoghatatlannak és túl magas összegnek érezte, azért döntött a fent jelzett összegek mellet. 


Kérünk mindenkit, aki egyházfenntartói járulékát még nem fizette be az elmúlt esztendőre, az mielőbb juttassa el a gyülekezet pénztárába. (A 2007-es egyházfenntartói járulék összege 5000 Ft/év felnőtt tagjainknak, konfirmáció utániaknak, akik még nem önálló keresők, 2500 Ft/év)


Felhívjuk mindazok figyelmét, akik szerették volna a templom felújítását támogatni, de valami okból tavaly ez nem volt lehetséges, hogy adományaikat most is befizethetik, hiszen az elszámolási időszakban, melyben most vagyunk ugyanúgy szükség van minden forintra, mint eddig. Természetesen a befizetett összegről adóigazolást tud gyülekezetünk kiállítani, mely alapján a befizetett összeg 30%-a év végén az adóból leírható.


A Laeder pályázat ellenőrzése megtörtént, mindent rendben találtak, a másik pályázat elszámolása is folyamatban van, ellenőrzés később várható. 


A templom felújításának teljes összege 6.400.000 Ft volt, melyhez 600.000 Ft-tat Alapítványunk is hozzájárult.


A felajánlható 1%-ról: Az adóbevallás időszakában az 1%-os papírokat a lelkészi hivatalban lehet igényelni.


Kérünk mindenkit, aki adóbevallást készít, hogy az 1%-os rendelkező nyilatkozatot, mely a MEE részére szól mindenképpen tegye bele az adóbevallásos borítékba. Akkor is, ha nem jogosult az 1% felajánlására (minimálbérből és, olyan sokat tudott visszaigényelni, hogy nincs felajánlható adója stb.), mert az állam a beérkezett 1%-os papírok alapján fogja az egyházaknak járó támogatást szét osztani. Ezért nagyon fontos, hogy mindenki küldje el a rendelkező nyilatkozatot!



A Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma: 0035


Kérünk mindenkit, aki teheti adója 1%-át ajánlja fel gyülekezeti alapítványunknak, melynek célja a gyülekezeti élet segítése. Köszönjük.



2. Alapítványunkra érkezett 1%-os felajánlások értéke meghaladta a 100 ezer forintot, melyet ezen alkalommal is szeretnénk megköszöni. Az összeget a templom felújítására használtuk fel.


Ha valaki adományt kíván befizetni, a CSURGÓI EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETÉRT ALAPÍTVÁNY számlájára, csekket a lelkészi hivatalban igényelhet. Természetesen lehetőség van a kézpénzes befizetésre is.


Számlaszám: 11600006-08189600-37000004 (ERSTE Bank)


Adószáma: 18769849-1-14


Bármilyen alapítványi befizetés esetén Alapítványunk adóigazolást tud  kiállítani a befizető részére, melyet aztán jövő évben, az adóbevallások időszakában tud érvényesíteni. Ha élni kíván ezzel a lehetőséggel, kérjük a „közlemény” rovatban tüntesse fel adóazonosító jelét, vagy adószámát.


A hálaadó istentiszteletről szóló DVD-t a templomban lehet megtalálni az iratterjesztési asztalon.

Gyülekezeti híreinkről, alkalmainkról, és még sok hasznos információról olvashatnak gyülekezetünk internetes honlapján a http://csurgo.lutheran.hu cím alatt. (Nem kell elé a www.-t beírni).

Alkalmainkra mindenkit sok szeretettel hívunk és várunk!


Papp Istvánné




Kendeh-K László

      gyülekezeti felügyelő sk.


         evangélikus lelkész sk.

Nagyheti és Húsvéti Ünnepi Alkalmaink: 

Március 17-én 17.00: Nagyheti áhítat

Március 18-án 17.00: Nagyheti áhítat

Március 19-én 17.00: Nagyheti áhítat

Március 20-án 17.00: Nagycsütörtök - úrvacsorával

Március 21-én 17.00: Nagypéntek - Passióolvasás

Március 24-én 10.30: Húsvét ünnepe - úrvacsorával

Március 25-én 10.30: Húsvét második napja - úrvacsorával

Március 29-én:  Konfirmációi vizsga - úrvacsorával

Március 30-án 10.00: Konfirmációi istentisztelet - úrvacsorával

