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 Az  Evangélikus Gyülekezet 

Alkalmi Hírlevele

2008. Ősz


Erős Vár A Mi Istenünk!

„Kelet és nyugat tájait ujjongásra indítod.” (Zsolt 65,9)


A 65. zsoltár felirata „Hálaadás testi és lelki ajándékokért”, melyben arról beszél Dávid király, a szerző, hogy Istennek kell hálásnak lenni, és dicséretet zengeni mindazért, amit tőle egész életünkben kaptunk.


Október hónapja a reformáció hónapja, melyen arra emlékezünk, hogy 491 évvel ezelőtt Luther Márton kiszögezte 95 tételét, és ezzel kezdetét vette az egyház megújítása: anyanyelven a nép kezébe adott Biblia, egyházi, népi énekek, a hit általi megigazulás tana, az a tény, hogy nem kell más csak a Krisztusba, a megváltásba vetett hit, a papság kiváltságos szerepének felszámolása stb. 


Október a reformáció hónapja. Október a hálaadás hónapja. Hálásak lehetünk mindazért, amit kaptunk Urunktól, a terményért, az aratásért, a szüretért.


Hálásak lehetünk egyházunkért, gyülekezetünkért, az egy éve megújult templomért. 


Van miért ma is hálát adni, ujjongani. Még, ha sokszor úgy is néz ki a körülöttünk lévő világ, hogy semmi ok arra, hogy hálás és örömteli legyen az ember, hiszen nem úgy mennek a dolgaink, ahogy azt mi elképzeltük. De Őneki gondja van ránk, és ennek bizonyítéka, hogy gyülekezetünk él és fejlődik, erősödik.


Adja meg a Teremtő Isten, hogy együtt tudjuk, így ősz közepén, a reformáció hónapjában, a betakarítások közepette is zengeni Dáviddal:

„Téged illet a dicséret, ó Isten! Kelet és nyugat tájait ujjongásra indítod!”













Ámen

Tisztelt Gyülekezeti Tagunk! Álljon itt gyülekezeti életünket érintő egy-két fontos információ!

Programok I.:

Ami már mögöttünk van....


A hálaadó istentiszteletről (2007. november 11) szóló DVD-t a templomban lehet megtalálni az iratterjesztési asztalon.

Mennybemenetel ünnepe

Az idei esztendőben május 1-én Mennybemenetel ünnepén is összegyülekeztünk a templomban Isten igéjét hallgatni, tanulni. Istennek legyen hála, hogy ebben az évben munkaszüneti napra esett az ünnep, így többen tudtak eljönni, mint más években.

Kórusmuzsikás Szentháromság

Május 18-án, Szentháromság ünnepén, az istentiszteleten a keszthelyi Festetics Kastély Helikon Kórusa szolgált közöttünk, majd délután 17.00-kor adtak koncertet a Csurgói Református Templomban.

GAS vasárnap

Június elsején tartottuk az egyházmegyében a hagyományos Gustav-Adolf Segély vasárnapot szószékcserével egybekötve. Nagyatád-Csurgó-Barcs körzetében Szigethy Szilárd tabi lelkész és hirdette Isten igéjét.

Táboraink

Gyülekezeti ifjúsági tábor: 2008. július 31 és augusztus 5 között Keszőhidegkúton táboroztunk ifjainkkal: 10 fiúval és egy leánnyal. Hetünk témájának a következő címet választottuk: Értékeink. Ezen belül beszéltünk családról, barátokról, szülőkhöz és feljebbvalókhoz való viszonyról. Játékos feladatok, éjszakai túra, és a sportversenyek is mind hozzájárultak ahhoz, hogy a tábor végére mindannyian megélhettük, hogy a közösség is milyen komoly érték a mi életünkben.

Gyülekezetünk hittanosait, 13 gyermeket, az ifjak után, 2008 augusztus 5-10 között vártuk Keszőhidegkútra táborozni. Velük József történetén keresztül beszélgettünk, szintén értékeinkről: a család fontosságáról, a testvéri szeretetről, a magbocsátásról, és a szeretet igazi erejéről. 

Köszönet mindazoknak, akik a tábor szervezésében, lebonyolításában részt vettek: a konyhai segítőknek, minden szülőnek, akik a szállításban részt vettek, és mindazoknak, akik adományaikkal hozzájárultak a tábor szervezéséhez. 

Köszönetet mondunk a Magyarországi Evangélikus Egyház Ifjúsági Osztályának, aki 80.000 Ft-tal, a Somogy-Zalai Evangélikus Egyházmegyének, aki 20.000 Ft-tal, Alapítványunknak, akik Csurgó városától pályázaton elnyert 40.000 Ft-tal, és nagyatádi és csurgói gyülekezetnek, akik 50.000 Ft-tal támogatták a táborainkat, melynek összköltsége meghaladta a 350.000 Ft-ot. 

Ökumenikus szőlőmegáldás

A 2008. szeptember 28-án 11.00-kor kezdődő mise után a Jézus Szíve római Katolikus templomban a történelmi egyházak lelkipásztorai közös imádságban fordultnak a Teremtőhöz, hogy a leszüretelt szőlő méltón legyen felhasználva, az emberek jobbulására. Ehhez kértük az Isten áldását közösen.


Egyéb információk

1. A presbitérium 2007. december 3-án tartott ülésén elfogadta, hogy az  egyházfenntartói járulék a 2008-as évre megállapított összege:

- felnőtteknek havi 500 Ft

- tanulóknak konfirmációtól keresőképességig havi 250 Ft


Természetesen lehetőség van a több részletben történő befizetésre, melyet a gyülekezeti hivatalban személyesen az istentisztelet után lehet megtenni, vagy a mellékelt csekkeken.


Mindenképpen meg kell említeni, hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház vezetésének javaslata az egyházfenntartói járulék összegére vonatkozóan a nettó fizetés 1%, de ezt a presbitérium túl megfoghatatlannak és túl magas összegnek érezte, azért döntött a fent jelzett összegek mellet. 


Kérjük mindazokat, aki egyházfenntartói járulékukat még nem fizette be az elmúlt esztendőre, az mielőbb juttassa el a gyülekezet pénztárába. (A 2007-es egyházfenntartói járulék összege 5000 Ft/év felnőtt tagjainknak, konfirmáció utániaknak, akik még nem önálló keresők, 2500 Ft/év)


Felhívjuk mindazok figyelmét, akik szerették volna a templom felújítását, vagy a gyülekezeti életet anyagilag is támogatni, hogy az adományok befizetéséről adóigazolást tud gyülekezetünk kiállítani, mely alapján a befizetett összeg 30%-a év végén az adóból leírható.



2. Alapítványunkra érkezett 1%-os felajánlások értéke meghaladta a 61000  forintot, melyet ezen alkalommal is szeretnénk megköszöni. Az összeget a templom felújítására használtuk fel.


Ha valaki adományt kíván befizetni, a CSURGÓI EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETÉRT ALAPÍTVÁNY számlájára, csekket a lelkészi hivatalban igényelhet. Természetesen lehetőség van a kézpénzes befizetésre is. Alapítványunk  adóigazolást tud kiállítani a befizető részére, melyet aztán jövő évben, az adóbevallások időszakában tud érvényesíteni. Ha élni kíván ezzel a lehetőséggel, kérjük a „közlemény” rovatban tüntesse fel adóazonosító jelét, vagy adószámát.


Számlaszám: 11600006-08189600-37000004 (ERSTE Bank)


Adószáma: 18769849-1-14


Programok II.


Ami még előttünk van....

OKTÓBER:

Október 19-én 15.00-kor Jubiláns Konfirmandusok Találkozója az Evangélikus Templomban ünnepi, úrvacsorás istentiszteleten. Az istentisztelet után szeretetvendégségre várunk mindenkit a gyülekezeti terembe egy kis kötetlen beszélgetésre.

Október 23-án Nemzeti ünnep - városi rendezvény. 

Október 31-én 18.00 Reformációi Istentisztelet az Evangélikus Templomban közösen a református testvérekkel.

NOVEMBER:

November 1-én Ökumenikus Istentisztelet a temetőkben a testvéregyházak lelkipásztoraival.

November 9-én 10.30-kor Aratási hálaadó istentiszteletet tartunk, melyen az idei év terméséért, és a vele való munkáért adunk hálát teremtő és megtartó Urunknak.

November 23-án Örök Élet vasárnapján 10.30-kor istentiszteleten emlékezünk meg gyülekezetünk halottjairól.


Állandó alkalmak:


ISTENTISZTELET: 


Minden vasárnap és ünnepnap de. 10.30-kor tartunk templomunkban istentiszteletet. Minden hónap első vasárnapján és nagyünnepeken (első- és második nap) úrvacsorával egybekötött istentiszteletet tartunk.


BIBLIAÓRA:


Október 20-tól hétfőn délelőttönként várjuk nyugdíjas testvéreinket Bibliaórára a lelkészi hivatalban.


IFJÚSÁGI ÓRA: 


Péntekenként este fél 7-re várjuk ifjainkat a gyülekezeti terembe. 



Gyülekezeti híreinkről, alkalmainkról, és még sok hasznos információról olvashatnak gyülekezetünk megújult internetes honlapján a http://csurgo.lutheran.hu cím alatt. (Nem kell elé a www.-t beírni).

Alkalmainkra mindenkit sok szeretettel hívunk és várunk!


Papp Istvánné




Kendeh-K László

      gyülekezeti felügyelő sk.


         evangélikus lelkész sk.


