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 Az Evangélikus Gyülekezet 

Alkalmi Hírlevele

2009. Ősz – Ádvent – Karácsony 

Erős Vár A Mi Istenünk!

„Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadt, az is bizonyos hogy Isten az elhunytakat is előhozza Jézus által, vele együtt.” (1Thessz 4,14)


November hónapban sokszor gondolunk mindazokra, akik valamikor előttünk éltek. Az emlékezés elkezdődik már október 31-én, reformációkor, mikor reformátor őseinkre, a templomépítőkre emlékezünk.


Majd november elsején elindulunk a temetőkbe, gyertyákkal és virágokkal. Szeretteink sírjára elhelyezzük ezeket. Majd az egyházi esztendő utolsó három vasárnapja pedig figyelmünket irányítja éppen ezekre e kérdésekre: ítélet, feltámadás, örök élet. 


Ilyenkor az esték hosszabbak, hideg és nyirkos minden. De nem csak a külsőségekbe, hanem sokszor a lelkünkbe is beköltözik a sötétség, a kétségbeesés. Mi lesz velünk,és hogy mi lesz az elhunyt szeretteinkkel.


Ebbe a sötét helyzetbe szól bele a hónap igéjével Pál apostol, és újra megerősíti, hogy nincs oka az embernek a kétségbeesésre, a szomorkodásra, hiszen a viszontlátás reménysége ott van mindannyiunk előtt: Húsvét fényessége, a feltámadás ténye mindannyiunkra vonatkozik, hiszen a Golgotán a halál egyszer és mindenkorra legyőzetett. Már nem az övé, hanem az emberszerető Istené és a feltámadt Krisztusé az utolsó szó.


November hónapja így újra hálaadásra indít, éppen ezért, mert Isten nem hagyja az embert támasz nélkül: az élet nem hiábavalóságok és véletlenek sorozata, hanem a gondoskodó Mennyei Atya kezében vagyunk, akinek úgy tetszett, hogy örök életet készített el mindannyiunk számára.


Ez a csoda kezdődik el karácsonnyal, mikor a mindenható Isten testet ölt Betlehem kis jászolbölcsőjében, hogy aztán majd bűneinket maga vigye fel a Golgota fájára.


Kívánom mindannyiunknak, hogy ez a fény, ez a reménység újra és újra erőt tudjon adni nekünk a borongós, és talán szívszorító napokban, estéken













Ámen

Tisztelt Gyülekezeti Tagunk! Álljon itt gyülekezeti életünket érintő egy-két fontos információ!

Anyagiak:

1. A presbitérium 2007. december 3-án tartott ülésén elfogadta, hogy az  egyházfenntartói járulék a 2009-as évre megállapított összege:

- felnőtteknek havi 500 Ft

- tanulóknak konfirmációtól keresőképességig havi 250 Ft


Természetesen lehetőség van a több részletben történő befizetésre, melyet a gyülekezeti hivatalban személyesen az istentisztelet után lehet megtenni, vagy a korábbi körlevélben kiküldött csekkeken.


Mindenképpen meg kell említeni, hogy a Magyarországi Evangélikus Egyház vezetésének javaslata az egyházfenntartói járulék összegére vonatkozóan a nettó fizetés 1%, de ezt a presbitérium túl megfoghatatlannak és túl magas összegnek érezte, azért döntött a fent jelzett összegek mellet. 


2. Alapítványunkra érkezett 1%-os felajánlások értéke kicsivel több, mint 36000  forintot volt, melyet ezen alkalommal is szeretnénk megköszöni. 


CSURGÓI EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETÉRT ALAPÍTVÁNY számlájára Adomány befizetésére lehetőség van csekken is és készpénzzel is, csekket a lelkészi hivatalban igényelhet. A befizetett összegről az Alapítványunk  adóigazolást tud kiállítani 


Az alapítvány számlaszáma és adószáma:


Számlaszám: 11600006-08189600-37000004 (ERSTE Bank)


Adószáma: 18769849-1-14

Állandó alkalmak:


ISTENTISZTELET: 


Minden vasárnap és ünnepnap de. 10.30-kor tartunk templomunkban istentiszteletet. Minden hónap első vasárnapján és nagyünnepeken (első- és második nap) úrvacsorával egybekötött istentiszteletet tartunk.


IFJÚSÁGI ÓRA: 


Péntekenként este 7-re várjuk ifjainkat a gyülekezeti terembe. 


Programok I.:

Ami már mögöttünk van....


GAS vasárnap

Június elején tartottuk az egyházmegyében a hagyományos Gustav-Adolf Segély vasárnapot szószékcserével egybekötve. Nagyatád-Csurgó-Barcs körzetében Kőszeghy Miklós ecsenyi gyülekezeti munkatárs és hirdette Isten igéjét.

Táboraink

Gyülekezeti ifjúsági tábor: 2009. július 20 és július 26 között Keszőhidegkúton táboroztunk ifjainkkal: 9 fiúval és 4 leánnyal. Hetünk témájának a következő címet választottuk: Testvérek a Bibliában. Vagyis milyenek legyünk és milyenek ne legyünk egymással. Játékos feladatok, éjszakai túra, és a sportversenyek is mind hozzájárultak ahhoz, hogy a tábor végére mindannyian megélhettük, hogy a család, testvérek és egymásra bízottak vagyunk.

Gyülekezetünk hittanosait, 13 gyermeket, az ifjak után, 2009 július 26-31 között vártuk Keszőhidegkútra táborozni. Velük szintén a testvérségről beszélgettünk, ezen belül különösen is a másik elfogadásáról, a szeretetről, a magbocsátásról 

Köszönet mindazoknak, akik a tábor szervezésében, lebonyolításában részt vettek: a konyhai segítőknek, minden szülőnek, akik a szállításban részt vettek, és mindazoknak, akik adományaikkal hozzájárultak a tábor szervezéséhez. 

Köszönetet mondunk a Magyarországi Evangélikus Egyház Ifjúsági Osztályának, amely 112.000 Ft-tal, a Somogy Megyei Közgyűlés Egyházi Kapcsolatok Bizottságának, akik 30.000 Ft-tal, Alapítványunknak, akik Csurgó városától pályázaton elnyert 40.000 Ft-tal, és nagyatádi és csurgói gyülekezetnek, akik 50.000 Ft-tal támogatták a táborainkat, melynek összköltsége meghaladta a 350.000 Ft-ot. 

Október 18-án 10.30-kor Jubiláns Konfirmandusok Találkozója volt az Evangélikus Templomban ünnepi, úrvacsorás istentiszteleten. Az istentisztelet után szeretetvendégségre vártunk mindenkit a gyülekezeti terembe  kötetlen beszélgetésre.

Október 31-én 18.00 Reformációi Istentiszteletet tartottunk a Református Templomban közösen a református testvérekkel, melyen közösen éltünk az úrvacsora szentségével.

Programok II.


Ami még előttünk van....

NOVEMBER:

November 15-én 10.30-kor Aratási hálaadó istentiszteletet tartunk, melyen az idei év terméséért, és a vele való munkáért adunk hálát teremtő és megtartó Urunknak. (A CSTV felveszi, és 22-én tűzi műsorra az istentiszteletet)



November 22-én Örök Élet vasárnapján 10.30-kor istentiszteleten emlékezünk meg gyülekezetünk halottjairól.

November 29-én Ádvent 1. vasárnapján 10.30-kor istentiszteleten a CSVM Református Általános Iskola tanulói szolgálnak műsorral, igét hirdet: Kovács József, az iskola igazgatója, református lelkipásztor.

DECEMBER:

Ádventi sorozat szerdánként (december 2, 9, 16) este 17.00-kor a templomban.

December 6-án 10.30 istentisztelet Ádvent 2. vasárnapján úrvacsorával 

December 13-án 10.30 istentisztelet Ádvent 3. vasárnapján

December 20-án 10.30 istentisztelet Ádvent 4. vasárnapján

December 20-án 18.00 A Harmónia Énekegyüttes évi rendes Karácsonyi Koncertje lesz templomunkban.

December 24-én 17.00 Szentesti istentisztelet a gyermekek szolgálatával

December 25-én és 26-án 10.30 Karácsony ünnepi istentisztelet úrvacsorával

December 27-én 10.30 istentisztelet Karácsony ünnepe utáni vasárnap

December 31-én 17.00 Óév esti istentisztelet 

Január 1-én Újév ünnepi istentisztelet

Január 3-án 10.30 istentisztelet  Újév ünnepe utáni vasárnap 

Január 6-án 17.00 Vízkereszt ünnepi istentisztelet 

Január 17-24 Ökümenikus Imhét alkalmai a város templomaiban és a CSVMRG-ban.


Gyülekezeti híreinkről, alkalmainkról, és még sok hasznos információról olvashatnak gyülekezetünk megújult internetes honlapján a http://csurgo.lutheran.hu cím alatt. (Nem kell elé a www.-t beírni).

Alkalmainkra mindenkit sok szeretettel hívunk és várunk!


Papp Istvánné




Kendeh-K László

      gyülekezeti felügyelő sk.


         evangélikus lelkész sk.


